MSP TOP TRENDS
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of MSP parents are satisfied with
communication and feel well
informed.

2016-2017
PARENT
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of MSP parents are satisfied with
their childs academic progress.

SINCE 1977

of MSP parents feel that MSP is a
safe place to learn.

0 of MSP parents feel that MSP creates
98 A an environment that helps children

learn.

What Our Parents
Have to Say:
“I think the quality of

education is unparalleled.”

“MSP has a family and o
community feel.” 95 Io
“MSP has a culture of of MSP parents would
respect that has become recommend MSP to

second nature to our their friends, famlly,
children.” < colleagues and more.
e & MSP parents who feel their of - @ ey
'H‘ n child is challenged. 0

MSP parents preferred form of
receiving information.

Coming 2017-2018:

» September 8, 2016

Lecture and workshops
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MSP 4oth Anniversary! great ideas for 2017-18

Recommended lecture topics & opportunities include:
1. Handling tantrums more effectively/calmly.

2. Parent-child workshops.

3. Building effective study habits.

4. Utilizing progress reports and class newsletters.




